
こうちこどもファンドは、活動する

子どもの皆さんだけでなく、審査員

を務める子どもの皆さんも学び、成

長につながる事業です！ 活動発表会の感想 
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【発行元・問合せ先】高知市地域コミュニティ推進課（高知市鷹匠町２-１-43） 

    TEL：088－823－9080 E-mail：kodomofund@city.kochi.lg.jp URL：http://www.city.kochi.kochi.jp/soshiki/21/ 

                     こどもファンドの情報を発信中！こちらからぜひ「いいね」をお願いします。 
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地域に目を向けるようになり、今の自分にはなに

ができるのかを考えるようになった。 

また、これからは考えたことを実行できるように

したいと思った。 

今回、コロナの影響で様々な制約がある中、それを

もろともせず地域を変えていき、今までに行われて

こなかったアイデアを、こんな時だからこそ出来る

ことがある！と実行に移していた。そんな皆さんに

影響を受けて、今まで前例がなかったから…とあき

らめていたことを実行にしてみようと思う。 

１年間、私の知らないところで、すごく質の高い

活動をされてきたことが分かり、良い時間であっ

たと感じています。 

地域のためから、世界のために広がる活動になっ

ており、こどもファンドはすばらしいものである

ことを改めて知りました。 

審査員をやってみて、自分の行動や考えが変りましたか。 

・私たち学生には出来ないことが多くあると思ってい  

 たけど、自主的に行動することで、社会貢献もでき 

 るのだなと気づかされたからです。また、私自身の 

 コミュニケーション能力が向上したと思ったから。 

大人の方たちの言葉から、「自分たちの言葉、考

えで活動を進めた」ということだったので、小・

中学生の自主性というものに驚かされました。 

・率直に、高知の未来は明るいなと感じました。何も 

 動かないと何も変わらないように、行動に移すこと 

 が大切だと感じますが、今後は積極的な活動を自分 

 自身も行いたいです。 

・どうしたらその活動が良くなるかを考えながら聞け 

 た。課題や良さを引き出そうと考えるようになった。 

・同年代の子どもたちがこんなことをしているんだな 

 ど、子どもにも町づくりの中でできることがあると 

 いうことを意識するようになった。 

 

 とても変わった 

61％ 

 

 変わった 

31％ 

 

あまり変わらなかった 

８％ 

◎理由（「とても変わった」「変わった」と回答した方） 

～活動発表会を終えて～ こども審査員アンケートより   
令和４年４月以前にご寄附をいただいた皆様は、地域コミュニティ推進課

のホームページに掲載しております。 

 企業･団体 様 

 ●入交道路施設株式会社    

  代表取締役 濵田 善一 様  

 ●有限会社タック 

  代表取締役 武市 彰宏 様 

  

 子どもたちへの応援の気持ちを、ぜひ寄附とし

てお寄せください。寄附の手続きは簡単ですの

で、地域コミュニティ推進課までお気軽にご連絡

ください。詳細はホームページでもご確認いただ

けます。なお、寄附金については税制上の優遇措

置があります。 

個人 様 

 ●久川 憲四郎 様  

 ●益永 律子 様 

ＮＥＷＳ 01 

【日時】令和４年６月19日（日） 

    13時～16時（終了予定） 

【会場】高知市南部健康福祉センター 

      ２階ホール（高知市百石町３丁目１ー30） 

 

（注）新型コロナウイルスの感染状況によっては、会場へ    

   の入場をお断りさせていただく場合がございます。 

『令和４年度 公開審査会』 

 令和４年度の助成団体を決める「こうちこどもフ

ァンド公開審査会」を開催します。 

 審査は、応募グループの子どもたちのプレゼンテ

ーションを受けて、公募等により選出された小学

生・中学生及び高校生合計８名の「こども審査員」

が一緒に行い、審査員の協議も同じ会場で公開で行

います。応募グループの子どもたちは、「自分たち

の住むまちを良くしていきたい！」と真剣に審査会

に臨んでいます。公開審査会はどなたでも自由にご

覧いただけますので、会場へぜひ足をお運びいただ

き、子どもたちを応援してあげてください。 
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助成の可否について、こども審査

員が判断を行います。審査員のう

ち、過半数の推薦を得たグループ

に助成が決定します。 

助成グループの決定 

応募グループの子どもたちが、子

ども・大人審査員に対し、３分以

内で活動目的・内容について説明

します。  

公開プレゼンテーション 

発表内容について、こども審査員

と応募グループの子どもたちの間

で、５分間の質疑応答が行われま

す。 

こども審査員の質疑 

最新情報は 

こちら→ 

 
こども審査員 
事前研修会・事前審査会を

６月12日(日)に開催します！ 
 今年度は、小学校４年生から高校３年生までの合

計８名が「こども審査員」に就任しました。 

公開審査会に向けて、大人審査員と一緒に、審査会

にのぞむ前に、こども審査員として、自分たちが審

査をする際に何を重要と考えるのか（審査項目）

を、ワークショップ形式で話し合って決めます。 

 

「こどもファンド」の制度

や趣旨を学び、審査項目を

決定します。 

事前研修会 事前審査会 

 

こども審査員と大人審査

員が応募団体に関する情

報を共有します。 

公
開
審
査
会
へ 

６/19 

１ 



２ 
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令和３年度 

各団体が発表を行い、表彰団体を決定しました！ 

おおつっ子 

最初は、ボランティアの生徒が来てくれるかがとても心配だったけど、想像以上に多くの人がボランティア

で参加してくれたのが良かった。集まるゴミも最初はたくさんあったけど、どんどん少なくなっていくのが

良かった。 

こうちこどもファンド活動発表会を開催しました 
 令和４年３月21日（月/祝）13時30分から、高知市総合あんしんセンター３階大会議室にて、令和３年度に

助成を受けた６団体が自分たちの活動成果を発表しました。当日は活動した子どもたちや大人サポーターなど

約100名が参加し、団体同士が連携する可能性を模索するなど、実りある活動発表会となりました。 

感想 

感想 

コロナ禍で市内の大きな清

掃が中止となる中、月１回

のペースで大津地区内の公

園清掃を行いました！ 

 

Different 

３ 

土佐女子おれんじflowers 

久重naturalチーム 

未来をかえ隊 

新しい活動である「川の学習」と「清掃活動」が特に興味深かった。 

清掃活動を自主的に行い、自分たちの住むまちとホタルの住む川の周辺がきれいになった。SDGsの

目標の一つ「住み続けられるまちづくりを」の目標をまずは自分たちの地域で達成できたと思う。 

まちづくりの活動を通して、地域に貢献することの大切さを学ぶことができました。また、一人で

は実現することが到底無理なことでも、青柳中学校の生徒や地域の方々と力を合わせて取り組めば

実現できると知ることができたのも、貴重な経験となりました。 

まず、アンケートを通して、「生理」に関して、少しは興味を持ってくれたと思います。 

そして、映像はまだ発表したばかりですが、私たちの作った映像を見てくれた人が、知らなかった

ことや、知っていても自分では説明ができなかったことに気づいたり、知識を深めてくれたりした

ら嬉しいです。 

AOYAGI地域盛り上げ隊 

感想 

感想 

感想 

感想 

女性の「生理」につい

て理解を深めてもらう

ためのDVDを作成し市

内の小・中学校67校へ

配布しました！ 

計５回鏡川清掃を実施！ 


